今日泰山

10名儿童看望狱中服刑的爸爸

爸爸好好表现,盼你回家"



孩子 们写给服 刑爸爸的 本报 记 者 张 摄 伟

本报泰安6月2日讯(记者

张伟) 6月1日上午,在泰安监 狱多功能厅,10名监狱服刑人员 子女见到了父亲。

本次由中国少年儿童慈善 救助基金会发起的"童梦·童缘' 2013全国自立奋进童缘好孩子 评选活动中,泰安有10名孩子当 选。这些孩子大多家庭条件困 难,父亲在监狱服刑,多跟随母 亲或爷爷奶奶生活,但他们学习 成绩优异,孝顺懂事,能主动承 担家务,替家人分忧。

6月1日上午10时许,在泰安 监狱多功能厅,10名孩子与家人 及工作人员正在做游戏。他们手 牵着手,唱着歌,工作人员给孩 子们送上字典、学习机、鞋子、衣 服等礼物,颁发自立奋进"童缘 好孩子"奖状、奖牌和专项基金 提供的100元奖励金,考虑到实 际家庭情况,又额外向每位孩子 增加300元现金奖励。

·位孩子说,"感谢那些曾经 帮助过我的人,是你们让我走过那 些艰难岁月,你们的关心和爱护是

6060776

合作招商电话: 18653881077

我前进中最大的动力。我一定会好 好学习,向你们一样,将自己的人 生价值实现到帮助他人中去。

随后,在泰安监狱狱内活动 室,孩子们见到各自正在服刑的 父亲,搂着自己的父亲不愿松 手。有的服刑人员不住地鼓励孩 子要努力学习实现自己的梦想, 还有的一见到孩子,没等话说出 来泪先流下来。一位小姑娘帮爸 爸边擦眼泪边说:"爸爸我长大 了,我能帮妈妈干活,爸爸早点 回来,我想有个完整的家。

活动结束时孩子们留下"和 爸爸说说心里话"信件。"爸爸, 你在监狱好好表现,我和妈妈等 你回家。"小姑娘的这句话感动 了现场所有人

协办泰安此次活动的泰山 小荷公益负责人和女士说,这些 孩子比一般孩子多了份牵挂,多 了些情结,对周围的一些语言比 较敏感,"希望大家可以多关注 - 下服刑人员未成年子女, 一个 信任的眼神,一句温暖的赞美, 都可以给他们带来关爱。'

对爸爸说的心里话

放心吧!家里一切安好 就是妈妈太累,为了我们姐弟 俩日夜操劳。不过,你也不必 太担心,弟弟学习进步不少, 比以前懂事多了,我也长大 了,我们会好好学习,不会让 你失望。亲爱的爸爸,好好保 重,我们在家等你回来。

爸爸,我很想你,但是你 不在我的身边。望自己拥有美 丽的芭比娃娃、漂亮的裙子 而我宁愿一无所有,也想要和 你在一起。爸爸,你可曾想起 我的笑容。我想拥有一个完整 的家,即使别人给我再多的东 西,也抵不上你的一个微笑, 有你才有家,我希望你能早点 回家,回到我的身边,从此不

近来身体好吗?我想您, 想念小时候您抱我的时光。妈 妈走了,爷爷奶奶年纪也大 女儿希望您能早日回家 我要好好学习考上大学,报答 关心我的人们,等我长大了 **赵要去帮助需要帮助的人,为**



理念,二期幸福系十项升级产品火热销售中。销售地址:东平县城西华联商场对过